                                                                               Вариант 005

1)Амеба передвигается с помощью:                                                                            

   А)Мышц

   В)Ложноножек

   С)Ресничек

   Д)Жгутиков

   Е)Вращения тела

2)К организмам, не имеющим в клетках ядра, относят:

   А)Животных

   В)Бактерии

   С)Водоросли
   Д)Растения
   Е)Грибы

3)Непосредственно связан со спинным мозгом:

   А)Конечный

   В)Промежуточный мозг

   С)Мозжечок

   Д)Средний мозг

   Е)Продолговатый мозг

4)Железы внешней секреции:

   А)Половые и тимус

   В)Потовые и сальные

   С)Гипофиз и щитовидная 

   Д)Надпочечники и гипофиз

   Е)Млечные и гипофиз

5)У млекопитающих пища изо рта поступает в:

   А)Кишечник

   В)Глотку

   С)пищевод

   Д)Желудок

   Е)Зоб

6)Функциональная единица  почки:
   А)Нефрон

   В)Рецептор

   С)Эпикард

   Д)Эндокард

   Е)Нейрон

7)Дает увеличение мелких предметов в пределах от 42 до 1500:

   А)Световой микроскоп

   В)Телескоп 

   С)Лупа

   Д)Штативная лупа

   Е)Электронный микроскоп 

8)Стебель лука:

   А)Прямостоячий

   В)Стелющийся

   С)Цепляющийся

   Д)Вьющийся

   Е)Укороченный

9)У растений семейства сложноцветных:

   А)Большинство растений однодомные

   В)Соцветие кисть

   С)Мелкие цветки собраны в соцветие корзинку

   Д)В цветке 10 тычинок, 1 пестик

   Е)Цветки одиночные, крупные
10)Ученый, установивший родство ланцетника с позвоночными

      и обосновал существование типа Хордовые:

   А)К.Л иней

   В)И.И.Шмальгаузен 
   С)А.О.Ковалевский

   Д)Ж.Б.Ламарк

   Е)А.Н.Северцев
11)Самое высокое кровяное давление в:

                 А)Вене

                 В)Артериоле

                 С)Капилляре

                 Д)Венуле

                 Е)Аорте

              12)Способность к перемещению:

                 А)Движение

                 В)Метаболизм

                 С)Раздражимость 
                 Д)Возбудимость

                 Е)Градации

              13)Избыточная численность особей приводит к:

                 А)Наследственности

                 В)Изменчивости

                 С)Борьбе за существование

                 Д)Естественному отбору

                 Е)Градации

              14)Гаплоидный набор хромосом обозначают:
                 А)1n
                 B)4n
                 C)5n
                 Д)2n
                 E)3n
              15)Правило единообразия гибридов первого поколения

                   носит название:

                 А)Второго закона Менделя

                 В)Третьего закона Менделя

                 С)Закона Моргана

                 Д)Закона Харди-Вайнберга

                 Е)Первого закона Менделя

              16)На острове Барсакельмес располагается:

                 А)Ботанический сад

                 В)Национальный заповедник

                 С)Биосферный заповедник

                 Д)Национальный природный парк

                 Е)Государственный заповедник 

              17)В результате повреждения чувствительных нервных

                     волокон, иннервирующих палец руки, человек:

                 А)Не сможет двигать кистью

                 В)Не сможет двигать рукой

                 С)Не сможет ни чувствовать, ни совершать движения 

                    Этим пальцем

                 Д)Не почувствует боли от ожога пальца

                 Е)Не сможет двигать этим пальцем

              18)Гладкие мышцы образуют:

                  А)Сердце

                  В)Кожу

                  С)Печень

                  Д)Язык

                  Е)Желудок

               19)Дыхательный центр возбуждает:

                  А)Повышение концентрации кислорода в крови          

                  В)Понижение концентрации углекислого газа в крови

                  С)Повышение концентрации углекислого газа в крови

                  Д)Повышение концентрации азота в крови

                  Е)Понижение концентрации азота в крови

                20)Расщепление пепсином белков – функция:

                  А)Каталитическая

                  В)Сократительная

                  С)Транспортная

                  Д)Защитная

                  Е)Регуляторная
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